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Rechizite şi materiale permise: pix cu cerneală albastră, creion, riglă, radieră. 
 

 

 
 

Instrucţiuni pentru candidat: 

- Citeşte cu atenţie fiecare item şi efectuează operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 

 
 

 

Îţi dorim mult succes! 
 

 

 

 

 

Numele şi prenumele evaluatorului: _______________________________ Punctaj total:_________ 
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Anexă 

(𝑎𝑎 − 𝑏𝑏)(𝑎𝑎 + 𝑏𝑏) = 𝑎𝑎2 − 𝑏𝑏2 

(𝑎𝑎 − 𝑏𝑏)2 = 𝑎𝑎2 − 2𝑎𝑎𝑏𝑏 + 𝑏𝑏2 

(𝑎𝑎 + 𝑏𝑏)2 = 𝑎𝑎2 + 2𝑎𝑎𝑏𝑏 + 𝑏𝑏2 

𝒱𝒱𝑝𝑝𝑎𝑎𝑝𝑝𝑎𝑎𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝 .𝑝𝑝𝑝𝑝 . = 𝑎𝑎𝑏𝑏𝑎𝑎 

𝒱𝒱𝑎𝑎𝑝𝑝𝑝𝑝 . = 𝜋𝜋𝑅𝑅2𝐻𝐻 

 



Nr. Item Scor 

 
1. Completați caseta, astfel încât propoziţia obţinută să fie adevărată. 

“Dacă 𝑎𝑎 = 1
2

: 1
4
 și 𝑏𝑏 = −3 − 2 , atunci valoarea produsului 𝑎𝑎 ∙ 𝑏𝑏 este                     

numărul                .” 

 
L 
0 
3 

 
2. 

 
În desenul alăturat, punctele 𝐴𝐴,𝐵𝐵 și 𝐶𝐶 aparțin 
unui cerc, astfel încât triunghiul 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 este 
echilateral. Scrieți în casetă măsura în grade a 
arcului mic 𝐴𝐴𝐴𝐴. 
 

𝑚𝑚(      𝐴𝐴𝐴𝐴) =                 . 

   
L 
0 
3 

 
3. Fie funcția 𝑓𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = −𝑥𝑥 + 7. 

Scrieți în casetă una dintre expresiile “strict crescătoare” sau “strict descrescătoare”, 
astfel încât propoziţia obţinută să fie adevărată. 

“Funcția 𝑓𝑓 este                                                                              . “ 

 
L 
0 
3 

 
4. Un fermier trebuie sa recolteze grâul de pe un lot de 10 hectare. De pe primele 4 hectare 

el a recoltat 22 de tone de grâu. Determinați câte tone de grâu va recolta fermierul de pe 
întreg lotul. 

Rezolvare: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 



 
5. Calculați valoarea expresiei:  

4
2−√2

+ 5 − √8 . 
Rezolvare: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Răspuns:________________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
6. Determinați cea mai mică soluție a ecuației:  8𝑥𝑥2 + 6𝑥𝑥 + 1 = 0.  

Rezolvare: 

 
 
 
 
 
 
 
Răspuns:________________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

7. O diagonală a unui romb este de 2 cm, iar cealaltă diagonală este de 3 ori mai mare. 
Determinați perimetrul rombului.  
Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 



 
8. La un magazin de rechizite în luna aprilie au fost vândute în total 115 pixuri și caiete. În 

luna mai au fost vândute de 2 ori mai multe pixuri și de 2 ori mai puține caiete decât în 
luna aprilie. În total în luna mai au fost vândute 170 de pixuri și caiete. Determinați câte 
pixuri și câte caiete au fost vândute la acest magazin în luna aprilie. 
Rezolvare: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Răspuns:______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
9. Fie funcția 𝑓𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = −2𝑥𝑥 + 1. Determinați cea mai mare valoare întreagă a  

lui 𝑥𝑥, pentru care valoarea funcției  𝑓𝑓  nu este mai mică decât 2. 

Rezolvare: 
 
 

 
 
 

 
Răspuns: 𝑥𝑥 = ___________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
10. O cisternă are forma unui cilindru circular drept cu raza bazei de 1 m și înălțimea de 3 m. 

Determinați dacă apa din 5 cisterne pline de acest tip va încăpea într-un bazin de forma 
unui paralelipiped dreptunghic cu dimensiunile 5 m, 5 m și 2 m. 
 Rezolvare:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Răspuns:________________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
 
 

 
 
 
 



 
11. Arătați că valoarea expresiei  𝐸𝐸(𝑋𝑋) = �𝑋𝑋

2+7𝑋𝑋−10
𝑋𝑋2−25

− 2
𝑋𝑋+5� : 𝑋𝑋

4𝑋𝑋−20
  este un număr natural, 

pentru orice  𝑋𝑋 ∈ ℝ ∖ {−5; 0; 5}. 
Rezolvare: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
 

 
12. Fie funcția 𝑓𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑎𝑎𝑥𝑥2 + 4𝑥𝑥 + 𝑎𝑎,   𝑎𝑎 ≠ 0. Determinați valorile reale 

ale lui 𝑎𝑎, pentru care funcția 𝑓𝑓 are un singur zerou, iar graficul funcției 𝑓𝑓 este o parabolă 
cu ramurile în jos. 
Rezolvare: 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Răspuns:________________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 


